



**Mestna občina Novo mesto**



**Župan**

Seidlova cesta 1  
8000 Novo mesto  
tel.: 07 / 39 39 244, faks: 07 / 39 39 269  
e-pošta: mestna.obcina@novomesto.si  
www.novomesto.si

Številka: 354-127/2009-1800  
Datum 7.12.2009

**OBČINSKI SVET  
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

**ZADEVA:** Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto

**Namen:** Potrditev programa

**Pravna podlaga:** - Statut Mestne občine Novo mesto-UPB-2 (Uradni list RS, št. 96/08)  
- Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode na območju Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 54/06)

**Poročevalec:** mag. Jože Kobe, v.d. direktorja občinske uprave

**Obrazložitev:** V prilogi

**Predlog sklepov:**

**Sklep I**

**Občinski svet Mestne občine Novo mesto potrdi Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto.**

**Ž U P A N**

**Alojzij Muhič**

**PRILOGE:**

- Obrazložitev
- Predlog Programa odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto.



**Mestna občina Novo mesto**



**Občinska uprava  
Oddelek za komunalne zadeve,  
krajevne skupnosti in kmetijstvo**

Seidlova cesta 1  
8000 Novo mesto  
tel.: 07 / 39 39 229, faks: 07 / 39 39 282  
e-pošta: mestna.obcina@novomesto.si  
www.novomesto.si

Številka: 711-255/2009-1800  
Datum: 7.12.2009

## **OBČINSKI SVET MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

**ZADEVA: Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto**

### **1. UVOD**

Odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode je obvezna občinska gospodarska javna služba. V zvezi z izvajanjem te gospodarske javne službe je Mestna občina Novo mesto v letu 2006 sprejela Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode na območju Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 54/06) (v nadaljevanju: odlok). V skladu s 5. členom odloka mora izvajalec javno službo opravljati skladno s programom oskrbe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode, ki ga izdelata izvajalec javne službe, potrdi pa ga Občinski svet Mestne občine Novo mesto.

Na podlagi 17. člena (državnega) Pravilnika o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS, št. 109/07 in 33/08) mora izvajalec javne službe izdelati program za naslednje leto in ga posredovati v potrditev občini. Skupaj z potrdilom občine pa nato posredovati na Ministrstvo za okolje in prostor do konca leta za prihodnje leto.

### **2. OBRAZLOŽITEV**

Program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode je obvezen akt, ki ga predpisujejo občinski in državni predpisi, katerega pripravi izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za območje občine ali več občin, v katerih izvaja javno službo. Komunala Novo mesto, je kot izvajalec javne službe za več občin, pripravila en program, ki ga je nato po potrebi le v nekaterih vsebinah delila po občinah skladno s tem navodilom iz pravilnika ter ga je poslala v potrditev vsem občinam, na območju katerih opravlja javno službo.

Program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode je akt izvajalca javne službe, po določitvi katerega bo potekalo izvajanje javne službe v prihodnjem letu. V Programu so zajete najmanj vsebine, določene v 17. členu Pravilnika o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Program vsebuje predvsem opis, kako bo izvajalec izvajal obvezno javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Tabele, ki so priloga posamezni vsebini, so v pomoč pri pojasnjevanju obsega in nalog izvajanja obvezne javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne

vode in vključujejo podatke, ki jih je potrebno voditi v skladu s Pravilnikom o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Točke posameznega poglavja si sledijo tako, kot je navedeno v nadaljevanju.

### **3. POVZETEK PROGRAMA**

#### **3.1 Podatki o izvajalcu javne službe, območju in predpisi**

Navedeno je podjetje Komunala Novo mesto d.o.o., kot izvajalec javne službe z podatki o organizacijski obliki, odgovorni in kontaktni osebi. Kot območje izvajanja je naveden seznam vseh občin, vključno tudi z aglomeracijami, za katere se izvaja javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Aglomeracije so povzete po Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

Poleg navedenega je v poglavju splošen opis načina zagotavljanja izvajanja javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter so navedeni občinski predpisi, na podlagi katerih se izvaja javna služba odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v posamezni občini (številka in datum objave predpisa) ter način spremljanja dela izvajalca javne službe.

#### **3.2 Naselja in število prebivalcev, katerim se zagotavlja storitve javne službe**

Poglavje vsebuje podatke o naseljih in številu prebivalcev na območju, kjer se zagotavljajo storitve javne službe. Število prebivalcev je število prebivalcev s prijavljenih stalnim in začasnim bivališčem. V tem poglavje so tudi podatki o naseljih in številu prebivalcev na območju, kjer se zagotavljajo storitve javne službe. Število prebivalcev je število prebivalcev s prijavljenih stalnim in začasnim bivališčem

#### **3.3 Dolžina kanalizacijskega omrežja**

V tem poglavju so podane skupne dolžine kanalizacijskih sistemov po posameznih občinah s katerimi upravlja Komunala Novo mesto. Podatki so povzeti iz katastra komunalne infrastrukture, ki ga Komunala Novo mesto vodi za področje vseh osmih občin.

#### **3.4 Komunalne čistilne naprave**

Navedene so vse komunalne čistilne naprave, s katerimi upravlja Komunala Novo mesto na območju vseh osmih občin. V tej točki je tudi naveden in opisan način kako Komunala Novo mesto prevzema blato iz komunalnih čistilnih naprav občin Novo mesto, Dolenjske Toplice, Straža in Šmarješke Toplice v okviru urejenega prevzemnega mesta na centralni čistilni napravi Novo mesto. V prilogi programa je seznam vseh KČN, ki so v upravljanju Komunale Novo mesto.

Naveden je tudi način prevzemanja blata malih čistilnih naprav (pod 50 PE) na področju vseh občin, kjer ni predvidene izgradnje kanalizacije, oziroma dokler ne bo le-ta zgrajena. Na področju vseh naselij v občinah se prevzema blato malih čistilnih naprav na poziv. Opisana je tudi obdelava, predelava in način odstanjevanja blata.

#### **3.5 Greznice**

Komunala Novo mesto prevzema odpadno vodo nepretočnih in pretočnih greznicah vseh objektov na področju vseh občin, ki nimajo zagotovljenega odtoka v javno kanalizacijsko omrežje ter imajo za odvajanje odpadne vode zgrajeno nepretočno ali pretočno greznico

skladno s Pravilnikom o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode.

Stroški praznjenja odpadne vode iz nepretočnih ali pretočnih greznic se obračunavajo po dejanskih stroških prevoza, stroških čiščenja in manipulacije skladno z veljavnim cenikom. Odpadne vode iz nepretočnih ali pretočnih greznic odvaža Komunala Novo mesto na centralno čistilno napravo Novo mesto, drugi izvajalci pa le po predhodnem dovoljenju o takih dovozi, ki mora biti izdano s strani upravljavca čistilne naprave Novo mesto. Na centralni čistilni napravi Novo mesto je zgrajena fekalna odjemna postaja za sprejem odpadnih vod nepretočnih greznic.

Popolna evidenca stanja odvajanja odpadnih vod na območjih brez javne kanalizacije se obdeluje v projektu vezanim na sprejetje proračuna Mestne občine Novo mesto, ki bo predvidoma zaključen v letu 2010.

Terminsko se greznice praznijo skozi vse leto na poziv lastnika objekta, ki je dolžan vzdrževati greznico. V točki je naveden tudi način obveščanja uporabnikov ter je navedena oprema in vozila s katerimi se izvaja služba odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

### **3.6 Količina odpadne vode**

V poglavju so navedeni podatki o odvedeni odpadni vodi po posameznih segmentih (komunalna, industrijska,...).

### **3.7 Vzdrževanje in čiščenje kanalizacijskih vodov**

Vzdrževanja je opisano v Programu vzdrževanja in čiščenja kanalskih vodov ki je izdelan v okviru sistemske dokumentacije Komunale Novo mesto (NZD 7.5-04-23) in je priložen programu kot priloga. Terminski plan je izdelan posebej v okviru sistemske dokumentacije (NZD 7.5-04-27) in je priložen programu kot priloga.

### **3.8 Ukrepi za zmanjšanje količin odpadne vode**

Opisno so navedeni ukrepi za zmanjševanje količin padavinske odpadne vode, ki se odvaža v javno kanalizacijo, namenjeno odvajanju komunalne odpadne vode, zlasti tiste padavinske odpadne vode, ki se odvaža s streh.

### **3.9 Predvideni stroški programa**

Stroški so povzeti po predlogu plana Komunale Novo mesto za leto 2010.

### **3.10 Vzpostavljanje evidence**

V tem poglavju je preglednica evidenc o podatkih za katero je vzpostavljena in vodena evidenca v skladu z 18. členom Pravilnika o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. V programu je navedeno, vzpostavitev katerih evidenc je predvidena za prihodnje leto.

Zaradi obširnosti celotnega Programa odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto, niso priložene priloge (tabele), ki se nanašajo na seznam uporabnikov javnih storitev. Celotno gradivo je na vpogled na Oddelku za komunalne zadeve, krajevne skupnosti in kmetijstvo in v Službi občinskega sveta.

## **4. VPLIV NA PRORAČUN**

S sprejemom Programa odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto ne bodo nastale dodatne obremenitve za proračun Mestne občine Novo mesto..

## **5. PREDLOG ZA ODLOČANJE**

Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto predlagamo, da po obravnavi zadeve na svoji seji, potrdi Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Novo mesto.

Pripravila:  
Nataša Engel

Vodja oddelka:  
Po pooblastilu št. 100-32/2009  
z dne 30.10.2009

Mirko Grahek

v.d. direktorja občinske uprave:

mag. Jože Kobe